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Податкова політика є основним важелем втручання  
держави у соціально-економічні процеси. У розвинутих країнах 
світу рівень перерозподілу валового внутрішнього продукту 
через податки є дуже суттєвим, а тому податкові інструменти 
здійснюють значний вплив на економічний розвиток як окремого 
ринкового агента, так і держави в цілому. 

Основне завдання податкової політики – визначення 
податкового навантаження і податкового тиску на платника чи 
групи платників. Усі платники зацікавлені у тому, щоб податкове 
навантаження було мінімальним. В економічно розвинених 
країнах середнє значення податкового навантаження дорівнює 
від 30% до 40-45% [2]. 

Формуючи свою податкову політику, держава шляхом 
збільшення або скорочення державної маси податкових 
надходжень, зміни форм оподаткування та податкових ставок, 
тарифів, звільнення від оподаткування окремих галузей 
виробництва, територій, груп населення може сприяти зростанню 
чи спаданню господарської активності, створенню сприятливої 
кон'юнктури на ринку, умов для розвитку пріоритетних галузей 
економіки, реалізації збалансованої соціальної політики. 
Організація оподаткування справляє значний вплив на реалізацію 
суспільного продукту, темпи нагромадження капіталу і 
технічного оновлення виробничого потенціалу держави. 

В Україні останнім часом відбулися досить значні зміни в 
системі оподаткування суб’єктів господарювання: знизилася 
кількість податків, значно поліпшилися умови щодо їх стягнення. 
З огляду на рейтинги економічної свободи в державі сформовано 
досить сприятливі умови для ведення бізнесу. Проте за оцінками 
департаменту економічної стратегії та макроекономічного 
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прогнозування Мінекономрозвитку рівень тіньової економіки в 
Україні становить 37% від ВВП та має тенденцію до зростання. Не 
дивлячись на певні податкові вдосконалення, вирішення проблем 
щодо легалізації тіньового бізнесу залежить від того, наскільки 
дієвою буде податкова політика та наскільки результативними 
стануть її заходи для підвищення активності реального сектору. 

Основним недоліком чинної податкової системи є її  
прямування на подолання дефіциту бюджету шляхом вилучення 
доходів господарюючих суб’єктів. 

На наш погляд, податкова політика має бути гнучкою, 
оптимально пов’язувати інтереси держави з інтересами 
товаровиробників, платників податків та суттєво впливати на 
забезпеченість підприємств оборотними засобами. Реальне 
зниження податків можливе лише у державі з міцною 
економічною базою, тільки тоді зниження ставки оподаткування 
призведе до зростання виробництва, що в подальшому компенсує 
тимчасове зменшення податкових надходжень. На такому 
принципі будують податкову політику провідні країни світу. 

Векторами макроекономічної ефективності податкової 
політики мають бути: можливість податкової політики збільшити 
джерела доходів бюджету; здатність податкової політики 
визначати прийнятну податкову базу; спрямованість політики 
податків на мінімізацію витрат на їх сплату. 

З метою формування раціональної податкової політики 
необхідно використовувати регулюючу функцію податкової 
системи у вигляді надання пільгового оподаткування, зробити 
пільги більш прозорими та підвищити їх стимулюючі і 
регулюючі властивості. 
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